

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
"УРАЛЬСКАЯ БАЗА АВИАЦИОННОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ"
620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Щербакова ул., 118
за нарушения санитарного законодательства привлечено к административной
ответственности.
Юридическое лицо отнесено к категории риска - 3 класс (значительный риск).**

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период с 10.09.2019 г. по 07.10.2019 г., проведена плановая выездная проверка.

Проверка проводится на основании ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного приказом руководителя Управления Роспотребнадзора по Свердловской области от 31.10.2018 г. №01-01-01-01/386 (с изменениями от 17.12.2018г.), согласованного прокуратурой Свердловской области, размещенного на сайтах Генеральной прокуратуры (www.genproc.gov.ru), прокуратуры Свердловской области (www.prokurat-so.ru), Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (www.66.rosпотребnadzor.ru)

Предприятие расположено по адресу:

- Производственные помещения: 620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Щербакова ул., 118
- Полевской участок функции пожарно-химической станции-1: 623380, Свердловская обл., г. Полевской, Ильича ул., 21

В ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а именно:

- Производственные помещения: 620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Щербакова ул., 118.

Ненадлежащее проведение производственного лабораторного контроля, не определены номенклатура, объем и периодичность лабораторных исследований и испытаний на объекте. Ненадлежащее исполнение санитарно-эпидемиологических требований к отходам производства. Нарушаются требования к уровням физических факторов на рабочих местах по освещенности общей, коэффициенту пульсации; к размещению и состоянию рабочих мест с ПЭВМ, к организации и проведению медицинских осмотров работников (периодических и предварительных), к проведению флюорографического обследования, к санитарно-профилактическим мероприятиям против инфекционных заболеваний

- Полевской участок функции пожарно-химической станции-1: 623380, Свердловская обл., г. Полевской, Ильича ул., 21

Ненадлежащее проведение производственного лабораторного контроля, не определены номенклатура, объем и периодичность лабораторных исследований и испытаний на объекте. Ненадлежащее исполнение санитарно-эпидемиологических требований к отходам производства. Нарушаются требования к состоянию санитарно-бытовых помещений, к хранению личной одежды и рабочей спецодежды, к размещению и состоянию рабочих мест с ПЭВМ, к уровням физических факторов на рабочих местах по эквивалентному корректированному уровню виброускорения; к санитарно-профилактическим мероприятиям против инфекционных заболеваний. Отсутствует проект санитарно-защитной зоны.

За выявленные в ходе проведенной проверки нарушения санитарного законодательства юридическое лицо ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "УРАЛЬСКАЯ БАЗА АВИАЦИОННОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ" 620076, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Щербакова ул., 118 привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ст. 6.3, ст. 6.4 КоАП РФ на сумму 20 000 рублей, должностное лицо по ч. 1 ст. 6.35 на сумму 30 000

Руководителю предприятия выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований и представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Согласовано:

Заместитель главного государственного санитарного врача в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе, заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе

Специалист – эксперт Южного Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

О.Н.Удинцева _____

_____ Е.Л. Киямова